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1. -      Qual o tipo de garantia citada no edital no valor de 1% do contrato? Não será 
retenção correto? 

Resposta: Item 20 do Edital.  

 

========================================================= 

2-      A manutenção de câmaras frigoríficas e ar condicionado serão do contratante? 

Resposta:   Não. A manutenção de todos os equipamentos e estrutura física durante a 
execução do contrato é da contratada. 

========================================================= 

3-      O descarte de lixo fora da planta é de responsabilidade da contratada? 

Resposta: Sim. 

 

========================================================= 

4-      Os terceirizados alocados na planta, será pago a refeição diretamente a contratada ou 
já está incluso no quantitativo pago pelo contratante ? 

Resposta:  Será pago diretamente à contratada. 

 

========================================================= 

5-      Considerando o atual cenário de pandemia onde temos uma grande população 
vacinada, descartamos dentro do atual cenário a refeição fornecida por quentinha, e 
consideramos o serviço de buffet correto? 

Resposta:  Sim, mas se surgir nova variante pode ser preciso servir com quentinha. 

 

========================================================= 

6-      Para o usuário externo devemos repassar o valor de 20%do total faturado para a 
universidade. Esse usuário externo seria um contrato paralelo fora da universidade direto 
com a contratada e outro fornecedor? Terceiros da universidade não são considerados 
externo correto? 

Resposta:  Sim. Usuário externo é contrato paralelo. Servidores terceirizados que 
atuam na Uenf são usuários. 



 

 

 

 

========================================================= 

7-      De quem é a responsabilidade de dedetização e  limpeza do reservatório de água ? 

Resposta: Da Contratada 

 

========================================================= 

8-      De quem é a responsabilidade da limpeza da caixa de gordura? 

Resposta: Da Contratada 

 

========================================================= 

9-      A refeição deverá ser toda servida por funcionários da contratada? 

 Resposta:  Não. Pode optar por self service. 

========================================================= 

 

10-   Na sobremesa o comensal poderá se servir de 2 opções? 

Resposta: Não, apenas uma opção 

 

========================================================= 

11-   Em relação os exames trimestrais de alimentos, superfície de mãos e equipamentos, 

quantas amostras devemos considerar por trimestre? 

 Resposta: As que a comissão de fiscalização solicitar. 

========================================================= 

12-   De quem é a responsabilidade da manutenção predial, e limpeza dos ductos de 
exaustão? 

Resposta: Da Contratada 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


